

Що приніс нам Святий Миколай

Написав Administrator

Friday, 24 December 2021 11:38 -

У грудні 2021 року Рівненський обласний центр соціальних служб, ГО «Соціальна суспільна ініціатива» спільно з працівниками територіальних громад області провели щорічну благодійну акцію «Що приніс нам Святий Миколай» для дітей пільгових категорій.

У всіх територіальних громадах були відвідані сім'ї вразливих категорій або проведені святкові дійства.

Участь у акції взяли діти із сімей, батьки яких загинули або брали участь у проведенні АТО/ООС, батьки яких загинули під час Революції Гідності та виконання службових обов'язків, діти із сімей внутрішньо переміщених осіб, діти з інвалідністю, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

Кожна дитина отримала подарунок від Святого Миколая, в тому числі 600 подарункових пакетів підготовлених обласним центром соціальних служб і ГО «Соціальна суспільна ініціатива», які придбані за рахунок коштів обласного бюджету та спонсорської допомоги.

Також закуплено 670 солодких подарунків за рахунок коштів обласного бюджету, які отримають діти пільгових категорій під час проведення новорічних ранків та виїздів в сім'ї фахівцями соціальної роботи.

Всього залучено спонсорських коштів та продукції власного виробництва на суму 19000 грн.

Спонсорську допомогу коштами та продукцією власного виробництва для проведення благодійної акції надали:

ТОВ «Екобрук» - директор Шнайдер Борис Юхимович;

ФОП Шиляєв Олександр Леонідович;

ПрАТ «Агроресурс» - генеральний директор Редько Володимир Миколайович;

ПП «Техпрофіль» - директор Романчук Микола Миколайович;

ФОП Баран Тамара Василівна;

ФОП Першина Марія Вікторівна;

ФОП Міхненко Олександр Миколайович.

ТОВ «Водограй» - директор Рибачок Леонід Ростиславович;

ПП «Фабрика кондитерських прикрас» - директор Царук Людмила Іванівна.

Щиро дякуємо що Ви поділилися теплом своєї душі, щедрістю серця. Нехай щедрий святий Миколай обдарує Вас і Ваші родини щастям.

{gallery}foto/639{/gallery}

Що приніс нам Святий Миколай

Написав Administrator

Friday, 24 December 2021 11:38 -
